

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA
EDITAL DE RETIFICAÇÃO

TERCEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 04/2025 - PROGEPE

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida da Universidade Federal de Pernambuco, no uso das suas atribuições legais, resolve alterar o quantitativo de membros da Comissão Interna de Seleção do Edital nº 04, de 11 de novembro de 2025, publicado no Boletim de Serviços nº 205, de 11 de novembro de 2025, nos seguintes termos:

No que se refere ao item 8. Da Comissão Interna de Seleção fica alterado quantitativo de membros da Comissão Interna de Seleção do Edital.

ONDE SE LÊ:

8. DA COMISSÃO INTERNA DE SELEÇÃO

8.1 A Comissão Interna de Seleção será constituída por 06 (seis) membros da Progepe.

8.2 A critério da própria Comissão, poderão ser convocados especialistas, dentre servidores da UFPE, para dirimir questões relacionadas à análise de propostas com temáticas específicas.

LEIA-SE:

8. DA COMISSÃO INTERNA DE SELEÇÃO

8.1 A Comissão Interna de Seleção será constituída por 07 (sete) membros da Progepe.

8.2 A critério da própria Comissão, poderão ser convocados especialistas, dentre servidores da UFPE, para dirimir questões relacionadas à análise de propostas com temáticas específicas.